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S T R A N D B A R  |  E V E N T L O C A T I O N  |  D Ü S S E L D O R F Ihr Event auf 6500 qm
Bei jedem Wetter!

Düsseldorf Lörick und der Rhein vor der Nase, das 
Sonnendeck-Event-Erlebnis macht Ihre Veran-
staltung unvergesslich!

Feiern Sie bei uns ab 40 Personen:
• Produkt-Präsentationen 
• Get Together Partys
• Veranstaltungen für Kunden und Mitarbeiter
• Kick-Off  / Promotion Events
• Tagungshallen mit Freifl ächen im Grünen
• Coole Teamevents
 • Veranstaltungen in privater Runde

• Hochzeiten

Anfragen: +49 211 3004777
info@sonnendeck-duesseldorf.de
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SunBeach
Unser Beachbereich: 500 qm mit weißem 

Karibiksand, Liegestühlen und Balibetten. Ein 
Kleinpool sorgt  für Abkühlung an heißen 

Tagen. Als Einzel- oder Mixedbereich mietbar. 
Neueröff nung  2024

Outdoor & Action
3.650 qm, 5x Rasenfl äche am See mit Sonnenstühlen und 
teilweiser Überdachung für Sportliches, zum Chillen oder 

Events und Festivals mit Soundanlage. 
Als Einzel- oder Mixedbereich mietbar.

See
(nicht zur Benutzung)

Terrasse
250 qm Terrassenfl äche am See mit 
Loungebänken, teilweise überdacht. 

Als Einzel- oder Mixedbereich mietbar.

Mehrzweck / Sporthalle
200 qm Indoorhalle für Kids und Sportliches.
Mannschaftskicker, Spielgeräte usw. Als Einzel- 
oder Mixedbereich mietbar.

Event-Hallen 1 + 2
Je 200 qm Indoorhallen für Seminare, 
Firmenfeiern, Hochzeiten, Events – mit 
schönem Ausblick  und Zugang zu den 
Freiwiesen. 

Deich 281 
200 qm wunderschönes Café 
mit riesiger Fensterfront, zum 
Mieten und Feste feiern. Ob 
Geburtstag, Hochzeit, Weih-
nachtsfeiern.

Terrasse 
220 qm überdachte 
Terrasse und gleich-
zeitig Eingang zum 
Deichcafé

Bambus Lounge
50 qm überdachte Lounge . Ein 
exotischer Ort für  Ruhe  und 
Schatten an heißen Tagen.
Als Einzel- oder Mixedbereich 
mietbar.

Eingang

Grillen
Showgrillen und Buff et

 Büro
Kiosk

Outdoor
Freie Rasenfl äche vor dem 

Eingangsbereich mit Sonnenstühlen. 
Dieser Bereich ist immer inklusive.

(barrierefrei)

Zu den Parkfl ächen 
und öff entlichen 
Verkehrsmitteln

833 Bushaltestelle 
Strandbad Lörick (2 Minuten zu Fuß)

Wiese 1
1.000 qm

Mixed 2
140 qm

Mixed 3
140 qm

Mixed 4
140 qm

Bambus
Lounge

50 qm

Eingang
Sonnendeck

Terrasse
140 qm

EVENTHALLE  1
200 qm

EVENTHALLE 2
200 qm

Überdachte 
Terrasse

80 qm

Überdachte
Terrasse

220 qm

EINGANG
DEICH28

MEHRZWECK- / SPORTHALLE
200 qm

Lounge
100 qm

Terrasse
250 qm

Überdachte 
Terrasse

130 qm

Wiese 2
500 qm

Wiese 3
950 qm

Wiese
Aussenbereich

Wiese 4
400 qm

Wiese 5
800 qm

DER LAGEPLAN    
Gesamtfl äche mehr als 6500qmGesamtfl äche mehr als 6500qm LA

GE
PL

AN

 Infos unter: +49 211 3004777 Infos unter: +49 211 3004777

WC

WC
WC

WC

WC

Küche 

BAR 1

Neueröff nung 2024

Haupt-Grillstation

Grillstation

BAR

Außenbar

Parkfl äche
Riesige Parkfl äche mit ausreichend Platz  
2 Std.   = 2 €
4 Std.   = 3 €
12 Std. = 6 €

P

Wiese 1
1.000 qm

Bambus
Lounge

50 qm

Überdachte 
Terrasse

130 qm
Grillstation

Büdchen

Büdchen

BAR 2

Mixed 1

Grillstation

Büdchen

Büdchen

BAR 2

Mixed 1 BAR 3

BAR 4

Mixed 2

Grillberich

Außenbar
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Beach
Sand & Sonne
Ein kaltes Getränk in der Hand, chilliger Musik lau-
schen und den feinen Sand unter den Füßen spüren.

Die Beach-Area hat mit knapp 500 qm und ihrem 
Karibik-Flair die besten Voraussetzungen, einfach 
mal abzuschalten und ein wahrhaftes Urlaubs-
feeling zu erleben.       

Lounge
Die Ruhe genießen
Der perfekte Ort für eine Fotobox oder 
einfach nur mit den Kollegen die Ruhe 
genießen. Oder wenn die Sonne mal 
wieder ihr Bestes gibt, fi nden Sie hier 
ein schattiges Plätzchen. Unsere Lounge 
bietet beides, off en und überdacht.

Outdoor
Sport & Action
Großzügige Grünfl ächen für sportliche Aktivi-
täten, Partyevents mit DJ unter freiem Himmel, 
auch für Aktivitäten nach oder in den Pausen einer 
Tagung geeignet. Wir bereiten die Wiese nach 
Ihren Wünschen vor.

Terrassen
Mit Seeblick
Für den perfekten Empfang steht Ihnen 
die Terrasse zur Verfügung.  Ein traum-
hafter Ort, um Welcome-Drinks zu ge-
nießen.

Indoor
Sonne, Regen oder Schnee
Egal. Unsere zwei Eventhallen mit je 
200 qm bieten genug Raum für Präsen-
tationen, Weihnachtsfeiern, Hochzeiten 
oder Partys bis in die Morgenstunden. 
Ein direkt anschließender überdachter 
Außenbereich mit Wiese und Seeblick 
rundet die Veranstaltung in den Event-
hallen ab.

M� ed
Feiern Sie bei jedem Wetter
In unseren Outdoor Bereichen herrscht 
viel Abwechslung. Überdachte Terrassen 
mit angrenzenden Wiesen lassen Ihr Event 
zu einem besonderen werden. Tischtennis 
spielen, beim Airhockey sein Glück versu-
chen oder am XXL-Kicker sein Geschick be-
weisen. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage.

UNSERE VERSCHIEDENEN EVENT-BEREICHE IM ÜBERBLICK
Mieten Sie einzelne Bereiche oder kombinieren Sie nach Bedarf

Sie benötigen eine Beratung für Ihr Event – fragen Sie uns, wir helfen Ihnen gerne bei der Planung !

 Infos unter: +49 211 3004777
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UNSERE LOCATION –
IHRE MÖGLICHKEITEN
Das Sonnendeck bietet die perfekte Grundlage, 
um Ihre Veranstaltung unvergesslich zu machen.

Unser Team hat Erfahrung seit mehr als 10 Jahren.

Ihr Event bei jedem Wetter, ob draußen oder in 
einer geschlossenen Halle oder im Mixed-Bereich: 

Wir sind auf alle Fälle vorbereitet und können 
fl exibel disponieren. Ein tatkräftiges Team und 
freundliche Mitarbeiter stehen für Ihr Event bereit.

Sie möchten ein Event planen und benötigen Infos?

Gerne helfen wir Ihnen weiter, rufen Sie an, unsere Bürozeiten 
sind von Mo. bis Fr. 10:00 – 15:00 Uhr

Freier Zugang zu den Außenanlagen – genießen Sie den schönen Ausblick auf den anliegenden See. 
Die Eventhallen haben einen freien Zugang zu den Außenanlagen, die auch gerne genutzt werden kön-
nen. Ob Sportliches, zum Chillen oder als Open-Air-Event, alles ist möglich.

Infos unter: +49 211 3004777
E-Mail: info@sonnendeck-duesseldorf.de

Schöne Momente heute
sind Morgen

erinnerungen
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Aus der Flasche:
Pils, Altbier  
Radler, Bier-Mix 

Alkoholfreie Getränke
Coca-Cola  
Coca-Cola-Light
Fanta, Sprite, 
Apfelschorle
Mineralwasser

32,00 € pro Person

Aus der Flasche:
Pils, Altbier  
Radler, Bier-Mix 

Alkoholfreie Getränke
Coca-Cola  
Coca-Cola-Light
Fanta, Sprite, 
Apfelschorle
Mineralwasser

Weine  
Weißwein
Rosé

39,50 € pro Person

Aus der Flasche:
Pils, Altbier  
Radler, Bier-Mix 

Alkoholfreie Getränke
Coca-Cola  
Coca-Cola-Light
Fanta, Sprite, 
Apfelschorle
Mineralwasser
Rhabarbersaft 
Maracujasaft

Weine  
Weißwein  
Rosé
Rotwein
Sekt

42,50 € pro Person

Longdrink Pauschale

Whiskey Cola
Rum Cola
Gin Tonic
Wodka Lemon
Wodka Orangensaft

17,50 € pro Person
––––

Cocktail Pauschale
Caipirinha
Ipanema (alkoholfrei)
Mojito
... weitere auf Anfrage
(Longdrinks inkludiert)

19,50 € pro Person
bei Auswahl von 2 Cocktails
–––

Aperitif-Trend Pauschale

Aperol Spritz
Lillet Wild Berry 
Hugo
Déjà-Vu

17,50 € pro Person
bei Auswahl von 2 Getränken
–––
Verbrauch nach Verzehr 
auf Strichliste ebenfalls 
möglich.

Paket 1

 Welcome Drinks

Paket 2 Paket 3 Zusa� optionen

UNSERE GETRÄNKE-PAUSCHALEN

 Infos unter: +49 211 3004777

Alle Preise zzgl. gesetzl. Mehrwertsteuer. Die Pauschalen sind auf 6 Stunden je 
Event begrenzt. Eine Verlängerung ist gegen Aufpreis möglich. 

Weitere Getränke in Kombination der Pauschalen auf Anfrage!

Seite 10 Seite 11

Alle Preise zzgl. gesetzl. Mehrwertsteuer. 

Sektempfang . . . . .  6,00 € pro Person | 
Welcome Drink  . . ab 7,50 € pro Person | 
Cocktailempfang . ab 9,50 € pro Person |

Sekt pur oder mit Orangensaft 
Aperol Spritz, Hugo oder unser Spezial: Déjà-Vu– wahlweise
mit oder ohne Alkohol  
Wahlweise mit einem ausgesuchten Cocktail oder einem 
 Mix aus verschiedenen Cocktails z. B. Mojito oder Caipirinha

–––
Verbrauch nach Verzehr 
auf Strichliste ebenfalls 
möglich.

––––

Cocktail Pauschale
Caipirinha
Ipanema (alkoholfrei)
Mojito
... weitere auf Anfrage
(Longdrinks inkludiert)

19,50 € pro Person
bei Auswahl von 2 Cocktails
–––
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SONNENDECK · NIEDERKASSELER DEICH 285 · 40547 DÜSSELDORF · 0211 - 300 47 77 · INFO@SONNENDECK-DUESSELDORF.DE

UNSERE BUFFET-PAUSCHALEN

VORSPEISEN & BEILAGEN
+ Hausgemachter Coleslaw - pikant
+ Sweetcorn & Bean Salad in roter Salsa
+ Caesar Salad – Romana, Croutons, Parmesanhobel & Caesar Dressing
+ Mac & Cheese Salad – amerikanischer Nudelsalat mit Maccheroni & Käse
+ Florida celery salad – Staudensellerie & Obst in thousand island Dressing
+ Ofenfrisches Brot
+ Baked Potato mit hausgemachter Sour cream
+ Mexikanische Gemüsepfanne

VOM HOLZKOHLEGRILL
+ Sirloinsteak – Rinderhüftsteaks in Chimichurri mariniert
+ Lousiana Turkey breast – Putensteaks in Cajunmarinade
+ Sticky Fingers Spareribs – hausgemachte Grillrippchen vom Landschwein
+ Katz`s New York smoked Sausages – Grillwurst geräuchert & gepökelt

¤ 37,50 pro Person*/*2

*2INKLUSIVE

Bei allen Buffet-Paketpreisen 
mit inbegriffen:

+ Menüequipment  
   inkl. Teller, Besteck & Servietten               
+ Holzkohle & Grillanzünder                                 
+ Auf- und Abbau des Buffets                             
+ Koch vor Ort & Personalkosten                      
+ Endreinigung Menüequipment   

*ALLE PREISE ZZGL 19% MWST. DIE PAUSCHALEN SIND AUF 6 STUNDEN BEGRENZT. VERLÄNGERUNG GEGEN AUFPREIS MÖG-

LICH. WEITERE GRILLVARIATIONEN SOWIE VEGETARISCHE GERICHTE IN KOMBINATION MIT DEN PAUSCHALEN AUF ANFRAGE. 

BRUNCH – FRÜHSTÜCKBUFFET

+ Reichhaltige Auswahl an Brot, Brötchen, Stuten und Croissants
+ Reichhaltige Auswahl hochwertiger Käse aus Europa mit frischen Früchten
+ Luftgetrocknete Wurst- und Schinkenspezialitäten aus Italien mit Grissini
+ Auswahl von Konfitüre und Honig
+ Müsli & Cornflakes mit frischer Milch und Honigjoghurt mit frischen Früchten
+ Kleine Strauchtomaten mit Minimozzarella & Rucolapesto
+ Bunte Blattsalate mit Acetodressing
+ Butter, Margarine, Frischkäsecreme und Dipps
+ Rührei von Freilandeiern mit knusprigem Speck und gekochte Freilandeier
+ Nürnberger Rostbratwürstchen & gebackene Drillinge
+ Geschmorter Rindertafelspitz in kräftiger Rotweinsauce
+ Junger Wirsing mit Äpfeln
+ Gratinierte Rahmkartoffeln mit frischem Majoran 
+ Dunkle Schokoladenmousse mit frischen Früchten
+ Hausgemachtes Tiramisu mit Orangenfilets & Rosmarin

Preise auf Anfrage

PAKET 3 – GRILLBUFFET „AMERICAN BBQ“

CATERING EXTERN

Sie haben auch die Möglichkeit 
Ihren eigenen Caterer zu beauf-
tragen.
  
Hierzu erstellen wir Ihnen gern 
nach Absprache ein individuel-
les Angebot, unter Berücksich-
tigung des eventuell erforderli-
chen Equipments.

GRILLOPTIONEN

+ Rinderhüftsteaks (ca. 100 g) 
+ Argent. Rumpsteaks (ca. 100 g)   
+ 2 Stück Wildgarnelen am Spieß 
+ Lachs in der Folie (ca. 90 g). 
+ Grillkäse in der Folie (ca. 80 g) 

Jeweils entsprechend mariniert

Preise auf Anfrage

BU
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Sie haben auch die Möglichkeit, 
Ihren  eigenen Caterer (Speisen) 
zu beauftragen.

Dafür berechnen wir eine Aus-
fallpauschale von € 10 pro Person.

Catering � tern

Alle Preise zzgl. gesetzl. Mehr-
wertsteuer. Buff et ca. 2 Stunden 
oder nach Absprache.  Je nach 
Größe des Events ist ein längeres 
Grillen möglich.

VORSPEISEN & BEILAGEN
+ Rheinischer Kartoff elsalat mit Gurken und Äpfeln (vegetarisch, vegan)
+ Hausgemachter Nudelsalat „Sonnendeck“ (vegetarisch, auf Anfrage vegan)
+ Gurkensalat in milder Dill-Vinaigrette (vegetarisch, vegan) 
+ Würziger Tomatensalat (vegetarisch)
genre auch im Austausch mit unseren anderen Salatvariationen  (s. rechts)
+ Senf, Ketchup, BBQ-Sauce
+ Ofenfrisches Ciabatta & Kräuterbutter

VOM HOLZKOHLEGRILL
+ Putensteaks mit Curry mariniert
+ Saftige Nackensteaks mariniert
+ Klassische Rostbratwurst

€ 34,50 pro Person

VORSPEISEN & BEILAGEN
+ Rheinischer Kartoff elsalat mit Gurken und Äpfeln (vegetarisch, vegan)
+ Hausgemachter Nudelsalat „Sonnendeck“ (vegetarisch, auf Anfrage vegan)
+ Gurkensalat in milder Dill-Vinaigrette (vegetarisch, vegan) (Austausch)
+ Würziger Tomatensalat (vegetarisch)
+ Senf, Ketchup, BBQ-Sauce
+ Ofenfrisches Ciabatta & Kräuterbutter
genre auch im Austausch mit unseren anderen Salatvariationen  (s. rechts)

+ Knackige Gemüsepfanne (vegan)
+ Rosmarin-Drillinge mit Kräuterquark (vegetarisch)

VOM HOLZKOHLEGRILL
+ Putensteaks mit Curry mariniert
+ Saftige Nackensteaks mariniert
+ Klassische Rostbratwurst
+ Rinderhüfte

€ 43,50 pro Person

GRILLPAKET 1

VORSPEISEN & BEILAGEN
+ Rheinischer Kartoff elsalat mit Gurken und Äpfeln (vegetarisch, vegan)
+ Hausgemachter Nudelsalat „Sonnendeck“ (vegetarisch, auf Anfrage vegan)
+ Gurkensalat in milder Dill-Vinaigrette (vegetarisch, vegan)
+ Würziger Tomatensalat (vegetarisch)
+ Senf, Ketchup, BBQ-Sauce
+ Ofenfrisches Ciabatta & Kräuterbutter
genre auch im Austausch mit unseren anderen Salatvariationen  (s. rechts)

+ Knackige Gemüsepfanne (vegan) 
+ Rosmarin-Drillinge mit Kräuterquark (vegetarisch)

VOM HOLZKOHLEGRILL
+ Putensteaks mit Curry mariniert
+ Saftige Nackensteaks mariniert
+ Klassische Rostbratwurst

€ 41,50 pro Person

GRILLPAKET 2

GRILLPAKET 3
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Vanille- / Erdbeer- /Schokoeis
€ 3,50 pro Person 

Frischer exotischer Obstsalat
€ 5,50 pro Person

Mousse au Chocolat
€ 5,50 pro Person

Eistruhe – verschiedenen Sorten
z. B. Nogger, Cornetto, Capri, 
Happen, Magnum etc.

€ 5,50 – 2 Std. pro Person
€ 7,50  – 4 Std. pro Person

Softeis auf Anfrage
€ 5,50 pro Person

Desserts

+  Zucchini gefüllt mit Couscous
 € 4,50 pro Person

+  Grillkäse mit frischen Thymian   
 und Honig in der Folie (ca. 80 g)
 € 5,50 pro Person

+  Lachs in der Folie (ca. 90 g).
 Preise auf Anfrage

       Grilloptionen       Grilloptionen+
Mach aus deiner Bratwurst eine 
Currywurst!
Selfmade Currywurst (Cutter)
mit Currysoße und Currypulver
€ 1,50 pro Person

Empfangs- /Mitternachtssnack:

Herzhafte Blätterteigsnacks mit:
Feta & Spinat, Schinken & Käse, 
Grillgemüse (vegan)
€ 5,20 pro Person

Mindestabnahmemenge ab 30 
Personen pro Gericht

Gulaschsuppe, Chili con Carn
mit ofenfrisches Ciabatta
€ 6,50 pro Person

Bratwurst mit ofenfrischem 
Ciabatta, Ketchup/Senf
€ 3,50 pro Person
Erneutes Angrillen
Preis auf Anfrage

Mindestabnahmemenge ab 30 
Personen pro Gericht

Gegrillter Maiskolben
€ 3,50 pro Person

Tomate-Mozzarella Platte
€ 5,50 pro Person

Antipastiplatte**
Gegrillte und eingelegte Paprika, 
Zwiebeln, Auberginen, Zucchini, Aioli
€ 9,50 pro Person

Gebackene Süßkartoff eltaler*
mit Spinat und Ziegenkäse
€ 6,50 pro Person

Gemüsecurry**
€ 7,50 pro Person

Vegetarische/Vegane Bratwurst

Grillkäse mit frischem Thymian
und Honig in der Folie 

Knackige Gemüsepfanne
Paprika, Zucchini, Champignons, 
Zwiebeln

Rosmarin-Drillinge mit Kräuterquark

Ofenfrisches Ciabatta & 
Kräuterbutter

inkl. 4 Salate Ihrer Wahl aus 
unserer Salatauswahl

Gegrillter Maiskolben

Mindestabnahmemenge ab 30 Pers.

€ 34,50 pro Person

        Zusa� optionen

   Veg. Zusa� optionen

   Veg. GRILLBUFFET

        Zusa� optionen+

   Veg. Zusa� optionen+

Bei allen Buff et-Paketpreisen 
mit inbegriff en:

+ Menüequipment 
 inkl. Teller, Besteck & Servietten
+ Holzkohle & Grillanzünder
+ Auf- und Abbau des Buff ets
+ Koch vor Ort 
+ Endreinigung Menüequipment

  Alles Inklusive

Grillen

auf Ho� kohle

Gerne können Sie bis zu vier 
Salate aus den Grillpakten
austauschen:

• Asiatischer Gurkensalat *
mit Honig & Sesam

• Grüner Bohnensalat **
mit Champignons und Zwiebeln

• Rainbow Salat**
Kidneybohnen, rote Paprika, rote 
Zwiebeln, Tomaten, Gurken, Mais, 
Avocado, grüne Chili

• Kichererbsensalat **
Zwiebeln, Tomaten, Gurken

• Tabouleh**
Bulgur, Petersilie, Tomate, 
Zwiebeln und Baharat

• Linsen mit Feta*
mit Frühlingszwiebeln, Tomate, 
Paprika

• Griechischer Nudelsalat*
mit Tomate, Gurke, Oliven, Feta, 
Knoblauchdressing 

• Bunter Krautsalat**

• Bulgur Salat*
Tomate, Paprika, Petersilie, Minze

• Fenchel-Zwiebelsalat* 
Möhren und Radieschen

• Couscous Salat **

Saisonsalate
• Wassermelone Feta, Minze*

• Ananas-Tomatensalat *
mit Curry-Mango-Dressing

• Pulled Pork & Spare Rips
vom Rheinlandschwein, schonend 
über Buchenholz gesmoked

• Ausgesuchte Bruststücke 
vom Weideochsen 
zu zartem Beef Brisket 
im Smoker veredelt

Als Add-on zubuchbar
€ 12,80 pro Person

     Salatauswahl

     Special Angebot

Neu!

Neu!

*Vegetarisch, **Vegan

*Vegetarisch, **Vegan
Aus dem Smoker!
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LOCATION EQUIPMENT  PERSONAL

Eventhalle als Partylocation
Inklusive Ton- und Lichtanlage
Die Dauer der Vermietung ist auf 6 Stunden begrenzt.
Verlängerung gegen Aufpreis möglich

• Eventhalle 1 . . . . . . . . . . . .  1.650 €    Beachbereich . . . . . .  2.500 €
• Eventhalle 2 . . . . . . . . . . . .  1.750 € Mixed 1 Bereich . . .    950 €
• Mehrzweckhalle  . . . . . . . .  950 €  Mixed 2 Bereich . . .    650 €
• DEICH 281 ab . . . . . . . . . . . .  1.950 €  Mixed 4 Bereich . . .    450 €

LOCATION*   

• Umbau Location wunschgemäß seitens des Veranstalters 
(sowie Rückbau)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Berechnung nach Aufwand

• Aufsichtspersonal (Mitarbeiter Sonnendeck) für Ihren eingenen 
Auf- /Ab- und Umbau pro Person /pro Stunde 
(auch für Vorabaufb au)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  38,00 €

• Essen- & Getränkepauschale für Fremdpersonal* pro Person  . . . .  40,00 €
*(z.B DJ, Künstler, Eventpersonal, etc.)

• Abdekoration nach Veranstaltungsende & Einlagerung ab . . . . . . .  150,00 €
(z.B. Eventequipment, Dekoration, Werbemittel etc.)

• Kosten für Endreinigung nach Aufwand (gemietete Flächen/Teilnehmer)

PERSONAL* 

• Roter Teppich Entrée  ... 99,00 €  
  inklusive Abgrenzungspfosten

• Weiße große elektr. Kerzenleuchter 
 rechts und links neben Teppich
 1 Paar . . . . . . . . . . . . . . . . .  65,00 €

DEKORATION*

• TV 75“ HDMI rollbar  299,00 €
• Funkmikrofone je  75,00 €
• Mikrofon mit Kabel 
 und Ständer  50,00 €
• Mischpult  99,00 €
• Nutzung Soundanlage 
 im Außenbereich 199,00 €
• Mobiles W-Lan 25,00 €
• Heizpilze (inkl. Gas) 85,00 €

TECHNIK*

Die Kosten für weiteres Equipment
(Kabel, Starkstrom, etc.) auf Anfrage.

ZUSATZOPTIONEN

*Alle Preise zzgl. gesetzl. Mehrwert-
steuer. Die Pauschalen sind auf sechs 
Stunden je Event begrenzt. Eine Ver-
längerung ist gegen Aufpreis möglich. 
Weitere Getränke in Kombination der 
Pauschalen auf Anfrage.

Anfragen: +49 211 3004777
info@Sonnendeck-duesseldorf.de

HOCHZEITEN

TAUFEN

MOTTO-PARTYS

OPEN-AIR

PRODUKTPRÄSENTATIONEN

PRIVATE FEIERN

FIRMEN-EVENTS

MEET & GREET

TE
CH

NI
K
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• XXL Dartscheibe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  149,00 €
• Tischtennis inklusive Schläger und Bälle  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  149,00 €
• Fußballtore inklusive einem Ball . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75,00 €
• Fußballkicker XXL 8 Personen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  199,00 €
• Fußballkicker XXXXL 22 Personen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  499,00 €
• Bogenschießen  inkl. Betreuer für zwei Stunden . . . . . . . . . . . . . . .  490,00 €
• Leitergolf  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  35,00 €

• Weiteres Equipment (mobiles Licht, Nebelmaschine etc.)  auf Anfrage.
• Gerne vermitteln wir bei Bedarf einen DJ, Entertainmentkünstler usw.

EQUIPMENT ERLEBNIS* 

Anfragen: +49 211 3004777
info@Sonnendeck-duesseldorf.de

FIRMENEVENTS

TAGUNGEN | SEMINARE
2x Eventhallen mit je 200 qm mit Seeblick und Liegewiese
Was gibt es Wichtigeres als motivierte Mitarbeiter, die hinter dem Unternehmen stehen. Und was kann einem keiner nehmen? Erinne-
rungen, Eindrücke und auch mal Spaß mit den Kollegen und dem Chef. Ob gemeinsamer Sambakurs, Teambuilding, Kickerturnier u.v.m. 
oder auch mit dem Familienanhang des Mitarbeiters die Firma kennenzulernen.

Sie benötigen eine bestimmte Tischan-
ordnung? Fragen Sie uns. Unser Team 
bereitet alles nach Ihren Wünschen vor.
(Preis auf Anfrage)
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HOCHZEITEN | GEBURTSTAGE | WEIHNACHTSFEIERN 
FIRMENEVENTS | TAGUNGEN
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Das Deichcafé mit 200 qm, ein wunderschönes Lokal mit riesiger Fensterfront mit Blick ins Grüne, kann für 
Firmenfeiern, Geburtstage, Weihnachtsfeiern, Kommunion u.v.m. gemietet werden. Ein separater Eingang mit 
überdachter Terrasse hat das gewisse Etwas, um besondere Tage auf besondere Art zu genießen.  An kalten 
Tagen lockt der knisternde Kamin – warm wird es immer!

SONNENDECK · NIEDERKASSELER DEICH 285 · 40547 DÜSSELDORF · 0211 - 300 47 77 · INFO@SONNENDECK-DUESSELDORF.DE

UNSERE GETRÄNKEPAUSCHALEN

WELCOME DRINKS

PAKET 1 PAKET 2 PAKET 3

Sektempfang 
Sekt pur oder mit Orangensaft

¤ 5,00 pro Person*

Welcome Drink 
Aperol Spritz, Hugo – wahlweise mit oder ohne Alkohol

¤ 6,00 pro Person*

Cocktailempfang
wahlweise mit einem ausgesuchten Cocktail oder einem Mix aus verschiedenen Cocktails z.B. Mojito oder Caipirinha

¤ 7,50 pro Person*

Flaschenbiere
Altbier
Pils, Pils alkoholfrei
Weizen, Weizen alkoholfrei
Weizenmix

Weine
Weißwein
Rotwein
Roséwein

Alkoholfreie Getränke
Coca-Cola
Coca-Cola Light
Zitronen- & Orangenlimonade
Apfelschorle
Mineralwasser

Flaschenbiere
Altbier
Pils, Pils alkoholfrei
Weizen, Weizen alkoholfrei
Weizenmix

Weine
Weißwein
Rotwein
Roséwein
Prosecco

Alkoholfreie Getränke
Coca-Cola
Coca-Cola Light
Zitronen- & Orangenlimonade
Apfelschorle
diverse Fruchsäfte
Mineralwasser

Flaschenbiere
Altbier
Pils, Pils alkoholfrei
Weizen, Weizen alkoholfrei
Weizenmix

Alkoholfreie Getränke
Coca-Cola
Coca-Cola Light
Zitronen- & Orangenlimonade
Apfelschorle
Mineralwasser

¤ 27,00 pro Person* ¤ 31,00 pro Person* ¤ 35,00 pro Person*

*ALLE PREISE ZZGL 19% MEHRWERTSTEUER. DIE PAUSCHALEN SIND AUF 6 STUNDEN BEGRENZT. VERLÄNGERUNG GEGEN AUF-

PREIS MÖGLICH. WEITERE GETRÄNKE IN KOMBINATION DER PAUSCHALEN AUF ANFRAGE.

Infos: +49 211 3004777  |  mail@deich281.de | www.deich281.de
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RÄUMLICHKEITEN & KAPAZITÄTEN

WIR ORGANISIEREN FÜR SIE!

Wir richten Ihre Veranstaltung aus und fi nden individuelle Ideen und 
Lösungen für Ihre Wünsche! Unsere Gastraumfl äche hat 200 qm, dazu 
kommen noch zwei überdachte Terrassen von zusammen 500 qm und 
die Eventhalle Deich mit 700 qm Fläche. Insgesamt haben wir über 3.000 
Quadratmeter Platz für Ihre Ideen. 

Das Deich 281 kooperiert als Eventlocation mit dem Sonnendeck Düssel-
dorf in direkter Nachbarschaft, das im Sommer ebenfalls gemietet werden 
kann: www.sonnendeck-duesseldorf.de

SCHAUEN SIE DOCH MAL VORBEI!

Wir freuen uns, alles mit Ihnen persönlich zu besprechen. Verein-
baren Sie doch einen Termin mit uns! Ab einem Event für 40 Per-
sonen, sind wir genau die richtige Location für Ihre Feier. Bei einer 
Tasse Kaff ee oder Tee machen wir auch aus Schnapsideen einen 
echten Plan!

DAS IST UNSER DEICH-STYLE: 

Sympathisch, locker, ein bisschen retro, aber ohne Klischees. Deich 
281 ist nicht snobby, nicht shabby, nicht schischi. Unser Deich 218 ist 
ganz einfach ein Ort zum Wohlfühlen!

365 TAGE IM JAHR
WEIHNACHTSFEIERN NEUJAHRSPARTYS – ES KANN FESTLICH 
WERDEN BEI KERZENLICHT UND KAMINFEUER

Wir dekorieren je nach Anlass. Soll es besinnlich werden wie an Weih-
nachten oder soll es zu Sylvester krachen und getanzt werden?!?

Hier sind Sie richtig – bitte denken Sie daran rechtzeitig zu Reservieren:

Infos: +49 211 3004777
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Indoor · Outdoor 
Tagungen · Meetings  

Hochzeiten · Taufen 
Weihnachtsfeiern 

Eventgrillen · Partys
Bei jedem Wetter 

An 365 Tagen im Jahr!

Niederkasseler Deich 281
40547 Düsseldorf-Lörick

Tel. +49 211 3004777
www.deich281.de

Niederkasseler Deich 285
40547 Düsseldorf-Lörick

Tel. +49 211 3004777
info@sonnendeck-duesseldorf.de

Besuchen Sie uns auf Besuchen Sie uns auf 
Facebook und Instagram!Facebook und Instagram!


